

河南智能装备制造高峰论坛举办

本报讯(记者聂春洁 通讯员周特奇)中国·河南智能装备制造高峰论坛昨日在航空港经济综合实验区举行,本届论坛以“制造装备 智造未来”为主题,邀请来中国工程院、俄罗斯工程院及高端制造产业领域的专家学者,围绕智能装备制造领域的现状、问题、热点、趋势,共享科技盛宴,共话“智造未来”。

在主题演讲环节,中国工程院院士沈昌祥表示,随着智能制造、工业互联网的快速发展,安全风险急剧增加,当下比以

往更应该重视并解决安全问题。中国科学院院士郑志明则从现代科学、人工智能、精准智能等三个方面,阐述了全球大数据环境下,人工智能可能陷入的困境及突破方法。来自国内智能装备制造相关企业的代表现场分享了企业在推动实现制造过程的自动化和智能化,带动整体智能装备制造水平和技术能力方面的具体做法,以及工业大脑的最终技术、应用等情况。在圆桌对话环节中,与会专家们围绕“制造装备 智造未来”这一主题,就全球智能

制造、人工智能、大数据等展开深入对话研讨。

据介绍,航空港经济综合实验区是我国首个上升为国家战略、目前唯一一个由国务院批准设立的航空经济先行区,以航空物流、高端制造、现代服务三大主导产业发展为重点,定位于国际航空物流中心,以航空经济为引领的现代产业基地、内陆地区对外开放重要门户,肩负联通内陆与世界、推动中原崛起河南振兴的重任。近年来,航空港实验区以智能装备产

业园为主体,充分发挥郑州航空港实验区战略叠加优势、产业优势,目前已初步形成了具有较强影响力的智能装备产业集群。2018年12月,郑州航空港区智能装备产业园被定为河南省重点培育的智能装备产业园区。

论坛结束后,航空港实验区还将组织意向企业、嘉宾与港区相关部门、园区、企业进行深度精准对接,为打造中国的航空大都市提供强有力的产业支撑和人才保障。



荥阳实施人行道升级改造

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋 唐向伟 文/图)近日,细心的荥阳市民陈女士在路过城区繁荣路的时候,惊喜地发现路两侧的人行道换了模样,印象中坑洼不平、间有破损的人行道铺上了整齐划一的红色透水砖和黄色盲道砖。

荥阳市以老百姓关心的民生难点、痛点问题为导向,对城区道路路况进行了全面排查摸底。对发现的问题道路建立台账,实行立改,按照相关建设标准,对繁荣路、成皋路、大海寺路、工业路、京城路等多个城区

交通路段实施了人行道升级改造。

为切实把为民解难题做好做实,荥阳市根据施工涉及路段的日常通行状况,提前发布改造公告,有序安排多点位同步施工,按照工程倒排工期计划稳步推进,全力保障工程质量安全。

截至目前,荥阳市成皋路、大海寺路、工业路、京城路等四个路段约40000平方米人行道完成升级改造并投入使用。康泰路、广武路等路段的人行道升级改造正在紧张施工,预计12月底前将全部建成投用。



崇高敬意献给“城市美容师”

本报讯(记者 刘伟平)为庆祝河南省第二十二届环卫工人节,10月25日上午,二七区召开庆祝环卫工作表彰大会,开展环卫工人慰问活动,把美好的祝福和崇高的敬意送给广大城市美容师。

在表彰大会上,二七区为在全区环境卫生工作中做出突出贡献的22个环卫先进集体和100名优秀城市美容师进行了表彰颁奖。随后,二七区在兴华北街金水河桥头中转站对环卫工人代表进行走访慰问,向广大环卫工人表示节日祝贺,并发放了慰问金和米、油、奶等慰问品。

今年,二七区环卫工作以“城市精细化管理品质提升年行动”为载体,以“整洁、有序、舒适、愉悦”城市管理目标为指引,在服务郑州市和二七区经济社会发展、城乡环境改善、重要任务保障、重大工作落实方面取得了良好成绩,赢得了“郑州市2019年度环卫优胜杯”。

环卫保洁市场化是今年二七区环卫工作的亮点之一。二七区结合政府机构改革开展环卫体制改革,分阶段、分批实施环卫保洁市场化运作。7月

份实现了三环外道路清扫保洁、垃圾清运全部外包,外包道路52条、面积达294.6万平方米;8月份开展淮河路办事处、建中街办事处、嵩山路办事处三环内69条道路、178.35万平方米路面外包试点工作。

今年,二七区公厕管理方面引入星级服务理念,在辖区40座公厕内安装50台扫码免费取纸机,并对今年升级改造的一类公厕进行除臭设备,进一步提升公厕环境水平。计划高标准兴建51座水冲公厕,目前已完工33座。

在市区道路清扫保洁方面,以“路长制”为抓手,采取“以克论净”“深度保洁”等措施,提升道路保洁作业质量。在原清扫保洁建成路面、道砖铺装范围的基础上,将清扫保洁区域扩大至沿街建筑物墙体立面,形成“横到边、纵到底”的作业范围,实现所有道路清扫保洁“无死角”“全覆盖”。

不断完善机械设施,投入资金6527.1万元购置高压冲洗车、雾炮车、垃圾压缩车等,极大提高道路扬尘治理和机械化清扫能力,降低一线环卫工人的劳动强度。

让繁忙的环卫工人轻松一下

本报讯(记者 刘地 通讯员 靳建峰 文/图)为庆祝河南省第二十二届环卫工人节,日前,高新区举办了丰富多彩的活动,向坚守在环卫一线的环卫工人送去一份温暖与祝福。

23日,高新区管委会为环卫工人送去米、面、油等慰问品,并对荣获“优秀城市美容师”的环卫工人进行表彰。

22日,河南高新环保科技有限公司在高新区中心广场,组织环卫工人进

行了一场趣味运动会,通过拔河、踩气球、你比画我猜等项目,让繁忙劳累的环卫工人,难得放下工具,轻松一把。

“加油加油……”21日上午,一场别开生面的环卫技能大赛在高新区举行,竞赛中,各参赛选手以娴熟的技术和过硬的本领展示了环卫职工的良好业务素质和精神风貌,他们各展绝活,比赛进行的有声有色,现场欢呼声、掌声此起彼伏。

人民路街道向环卫工奉献大礼包

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王永胜 文/图)26日是第22个河南环卫工人节。这个最“草根”的节日却在人民路街道引起了最广泛最热烈的关注。25日下午,人民路街道办事处为百余名环卫工筹备了一场欢天喜地的活动,让这些扫马路的风光无限过大节,街道还牵头送来了多个大礼包。

办事处在水科院大礼堂摆下八仙桌,备下矿泉水、瓜子、炒花生等,准备了雨衣、洗洁精、保温餐盒等一大堆实用礼品,价值超万元,等着环卫工人来分享。现场还举行了捆绑扫帚大赛,凡参与者,人人有奖。

趣味运动会,让大家嗨起来。俩姊妹一组,各自绑定一条腿,配合冲向终点,练的是默契配合,收获的是喜悦和欢乐。

值守人民路街道辖区环卫工作的李昆莲不幸沉疴在身,医疗费压得这个贫困家庭抬不起头来。趁着环卫工人节这个当口,街道联合她所在的腾翔物业公司,在活动现场开展了爱心募捐活动(如图):街道以及在场的党员干部、腾翔物业公司和在场的职工,还有李昆莲的工友们,列队走向募捐箱,伸出爱之手,尽绵薄之力,不一会儿,就筹集了5957元。



中原区“水墨国韵”专场音乐会上演

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 黄俊博)10月26日16时,中原区“水墨国韵”专场音乐会在郑州市第八十中学礼堂上演。

音乐会上,郑州爱乐团上演了中国多部极具地域特色的经典民族音乐交响作品,江苏民歌《茉莉花》、四川民歌《太阳出来喜洋洋》、山西民歌《走西口》《兰花花》、内蒙古民歌《鸿雁》、云南民歌《小河淌水》等,乐团倾力演绎的每一曲民族音乐交响作品如同一卷卷水墨山水画,展现了中华民族的灿烂文化,展示中华文化的厚重历史,也弘扬了传统文化。

同时,音乐会还邀请郑州市老干部合唱团共同上演了经典的《黄河大合唱》选段《保卫黄河》《黄河谣》等,获得各界观众一致好评。还把根据现代流行音乐《菊花台》《传奇》改编成交响乐搬上舞台,为现场观众们呈现了一幅音乐的水墨丹青画卷。音乐会的尾声,乐团邀请全场观众共同合唱,演奏了《我和我的祖国》。



老人晕倒街头 众人援手救助

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 王保喜 文/图)昨日早上,在紫荆山路与城北路附近,一位老人晕倒街头,危急时刻得到巡防队员和热心群众及时帮助,老人转危为安。

昨日8点20分,金水区人民路办事处巡防队员王伟、孙豪杰巡逻到紫荆山路与城北路附近,一位路人向两名队员说:“前面有位老人晕倒了。”队员顺着路人手指的方向看去,发现不远处非机动车道上有一个老人坐在地上。队员急忙跑上前去喊道:“大姐,大姐,您能听见我说话吗,您哪里不舒服?”队员看到老人额头冒汗,脸色发白,手脚

有些颤抖,意识尚清楚,身体并无外伤。

因担心老人再次摔倒发生危险,两名巡防队员和热心群众一起把老人从非机动车道扶起来搀扶到路边。经过队员询问了解到,事发前,老人骑自行车准备把废品拖到废品收购站去卖,因早上没有吃饭,又有低血糖,途中突然感到头晕,之后就摔倒在路上了。队员得知后急忙跑到附近的小卖部买了块糖让老人含在嘴里。过了一会,老人状态稍有缓解。

确保老人安全及身体无恙后,巡防队员和热心群众随后才放心离去。

登封红薯文化节暨农副产品推介会开幕

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋跃文/图)单株红薯重量12斤,由红薯制作的食品达十余种……10月26日~27日,登封市告成镇举办了“绿色茶亭、薯‘你’最美”红薯文化节暨农副产品推介会,一场以红薯为主题的盛宴,吸引四面八方数万计的群众前来围观。

“红薯汤红薯馍,离了红薯不能活,这句话虽说是老辈人们的一句顺口溜,可如今这红薯却变成了我们周边村民的‘金疙瘩’。”在活动现场,家住登封市告成镇茶亭沟村三组的75岁老汉胡丙钦一边说着红薯给他带来的“甜蜜”,一边翻检着自己烤炉的红薯。

胡老汉说,以前红薯是大部分农村家庭必不可少的美食,如今的红薯依然是餐桌上的美味,正是这些红薯给周边村民带来了“甜蜜”。

“20年前,我开始了第一次进城卖烤红薯,没几天就有了回头客,时间长了才知道是我的红薯品质好,慢慢地周边还有群众向我买生红薯……”胡老汉告诉记者,他卖红薯已经有20余年了,先后



在新密、郑州等地卖了烤红薯,即便是胡老汉回到了老家,还有“客人”电话联系要买他的红薯。如今,胡老汉日常除了自己烤红薯,还成了村里红薯“经济人”。望着现场制作出的十几种红薯食品,一位70多岁的老奶奶说:“没想到,饥荒年吃腻了的红薯居然还能‘吃’出一个文化节。”而在红薯地里免费参与挖红薯的各界人士,在挖红薯的体验过程中,更是获得了劳动的乐趣。

以生态旅游促进乡村振兴 黄固寺村举办首届乡村振兴旅游发展论坛

本报讯(郑报全媒体记者 张翼飞 卢文军)10月26日,“中国十大最美乡村”——新密市超化镇黄固寺村举办以“不忘初心谋发展 践行使命抓落实”为主题的首届乡村振兴旅游发展论坛举办,展示乡村振兴取得的成绩,探讨乡村振兴发展思路、战略,聚焦“旅游+”发展模式。国内外专家学者以及金融界、企业界和政府界100余位代表,聚焦乡村振兴。

宾汇报本村生态建设及乡村振兴的经验做法,郑州医药专修学院院长王泽民主持论坛。活动还向十余位专家颁发了“黄固寺村荣誉证书”证书。

新密市超化镇正在加快在黄固寺村筹建郑州医药健康学院,该学院新校区建设项目被省发改委确定为今年重点建设项目,将分期投入12.5亿元,将打造我省首家集“教、医、养”于一体的中医康养基地。与会专家对“这种教育振兴+产业振兴”的模式十分关注。

黄固寺村北距郑州市区约45公里,地处郑州“1小时经济圈”内,东距郑州国际机场约40公里。每逢假日,周边游人如织,成为郑州市周边的休闲度假去处,并入选“中国十大最美乡村”。

本次活动由新密市超化镇委员会、超化镇人民政府、郑州医药专修学院、九三社河南省药品监督管理局支社举办,郑州树青医学中等专业学校、郑州市中原区新的社会阶层人士联谊会协办。

论坛上,全国劳动模范、黄固寺村党总支书记樊海风向到场嘉